
  «باسمه تعالی» 

 اریخ امتحان : ت لرستاناداره آموزش و پرورش  نام:

 دقیقه 70دت امتحان : م شهرستان نورآباد آموزش و پرورش مدیریت نام خانوادگی:
 ساعت شروع: منه سوالات امتحان نوبت اول پایه متوسطه اول-دبیرستان فرزانگان

 3:تعداد صفحات  علوم تجربیدرس :  شماره داوطلب :

 سوال 15عداد سوال :ت خانم قبادیدبیر مربوطه :  1401ماه  دینوبت : 

 بارم سوالات ردیف

 «همیشه رو به جلو حرکت کنید،حتی با قدم های کوچک»
 پرسش های زیر،پاسخ مناسب را در محل های تعیین شده بنویسید. دانش آموز گرامی،ضمن آرزوی موفقیت برای شما،لطفا با خواندن دقیق
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 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.)در برخی بخش ها عبارات را از داخل پرانتز انتخاب کنید.(

 ..................... است. نیز مربوط بهبیشترین درصد فلز در پوسته زمین را ...........................و در بدن  الف(

 تعداد پیوندها ................. و تعداد الکترون به اشتراک گذاشته شده .....................است. O2Hدر مولکول  ب(

 ( اگر بر روی سطح شیبدارقرار بگیرد،دیرتر به سمت پایین حرکت می کند.22H 20C – 50H24C)پ(

 نصف محیط دایره ( است. –شعاع  –رضا مسیری نیم دایره را طی می کند،میزان جابجایی او به اندازه )قطر  ت(

 اگر سنگ های دو طرف شکستگی نسبت به هم جابجا نشده باشند ..................... )درزه / گسل( بوجود می آید.ث(
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 بهترین گزینه را انتخاب کنید.

 ستند(هدر کدام گزینه ،اتم ها همگی در یک ستون)گروه(از جدول تناوبی قرار دارند)نمادها فرضی  الف(

1)A2   وB 10  وC18       □2)A7   وB 8  وC9  □       3)A2   وB 4  وC12  □      4)A5   وB 7  وC51  □ 

با توجه به مدل رسم شده،پیوندی که بین این دو اتم ایجاد می شود از نوع .............بوده و باعث تشکیل مولکول  ب(

 ..........می شود.

 □  2AB –( یونی B2A  □                  2 –(یونی 1

 □ 2AB –(کووالانسی B2A  □          4 –( کووالانسی 3

ر اثر ،که دنسبت تعداد اتم های هیدروژن در سه مولکول بوتان به تعداد مولکول های آب و کربن دی اکسیدپ(

 سوختن کامل دو مولکول متان ایجاد می شوند،کدام یک از موارد زیر است؟

1) 5   □                     2 )6  □                        3) 10   □                   4) 15 □ 

ثانیه طی می کند،نسبت جابجایی  20مدت زمان  را در Bتا  Aمسیرمتحرکی ت(

 طی شده به مسافت پیموده شده توسط متحرک در این مسیر چقدر است؟

1    )
5

7
      □                2 )

7

5
      □  

 3)     
9

17
      □              4 )

17

9
      □  

            

نیوتونی به یک جسم به طور هم زمان وارد می شوند،کدام گزینه نیروی خالص وارد بر جسم  80و  30دو نیروی  ث(

 باشد؟ نمی تواند

1 )25   □                       2 )50   □                      3 )65  □                      4 )110  □ 

 فسیل کاملی از یک جاندار در محیطی تشکیل شده است،این محیط احتمالا ................... بوده است. ج(

  □قسمت های عمیق دریا   ( 2                       □قسمت کم عمق دریا   ( 1

 □خاکسترهای آتشفشان  ( 4                                □یخچال طبیعی  ( 3
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 □غ       □ص به دو ستون)گروه( از جدول عناصر تعلق دارند. سولفوریک اسیدعناصر موجود در  الف(
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 □غ       □ص .مدار الکترونی می باشد 3دارای  Al13یون رایج برای ب(

 □غ       □ص است.میزان آلایندگی انرژی خورشیدی به عنوان منبع انرژی از باد بیشتر پ(

 □غ       □ص شتاب او صفر است. ،دانکیلومتر بر ساعت بر 120اگر متحرکی در یک آزاد راه با سرعت ت(

 □غ       □ص اقیانوسی پیدا می شود.بهورقه اقیانوسی مین درمحل برخوردهای پوسته زترین سنگجوانث(

4 

 می باشد. 3نوترون و پروتون های آن می باشد و تفاوت تعداد  35عدد جرمی عنصری 

 را بنویسید؟ نوترون و الکترون این ذره(تعداد الف

 جدول تناوبی قرار دارد؟ (این عنصر در کدام گروه ازب

 (یک عنصر هم گروه آن با عدد اتمی کمتر را بنویسید؟پ

 
 

1 

5 

لامپ شده،مداری مطابق شکل زیر درست کرده ایم،با ریختن چند مورد از موارد داده 

 روشن می شود؟

 «اتانول-سدیم هیدروکسید –شکر  –اتیلن گلیکول  –پتاسیم پرمنگنات  –کات کبود »
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 علت انتخاب خود را بنویسید؟کدام ماده زیر بدست می آید؟ Be4و  F9از ترکیب 

 {F2Be { }2BeF} 

 

 

1 

7 

هیدروژن و کربن ساخته ترکیب داده شده یک هیدروکربن را نشان می دهد)فقط از 

شده است(،اگر هر نقطه نشان دهنده یک اتم کربن باشد،چند اتم هیدروژن در این 

 )با رسم شکل نشان دهید(ترکیب وجود دارد؟

 

1 

 

8 

 در مورد برج تقطیر به سوالات داده شده پاسخ دهید: 

 رنگ محصولات کدام برش تیره تر است؟ الف(

  بنزین باشد؟ کدام برش می تواند مربرط بهب(

 گرانروی برش ها را با هم مقایسه کنید؟ ج(
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متحرکی مانند شکل روبرو است،با  زمان –مکان نمودار 

 توجه به آن به سوالات داده شده پاسخ دهید:

بوده  یکنواختحرکت متحرک  Bتا  Aاز نقطه ی الف(

 ؟شتابداریا 

 

 بوده است؟ ساکنمتحرک در چه بازه زمانی  ب(

 

را بدست  Eتا  Aمتحرک از نقطه  تندی متوسط پ(

 بیاورید؟

 

 متحرک بعد از شروع حرکت در چه زمانی دو باره به مبدا رسیده است؟ ت(

 چقدر بوده است؟ Eتا   Aاین متحرک از نقطه  جابجاییمیزان ث(

2 

10 

متر بر مجذور  6( کیلوگرم شتاب m-3متر بر مربع ثانیه و به جرم ) 2( کیلوگرم شتاب m+ 5به جرم) Fنیروی 

 چند نیوتون است؟  Fیه می دهد.ثان

 
1 

11 

 از سقف آویزان است، mمطابق شکل وزنه ای  به جرم 

 واکنش نیروهای وارد بر وزنه را بنویسید؟

 
5/0 

12 

کیلومتر  54ثانیه سرعت آن به  5نیوتون به سمت شرق وارد شده و پس از  8نیوتونی،نیروی  15به یک جسم ساکن 

 (g=  10بر ساعت می رسد.نیروی اصطکاک جنبشی بین جسم و زمین به سمت غرب چند نیوتون است؟)

 

 

1 

13 
 سه مورد از دلایل موافقان وگنر برای جابجایی قارها را بنویسید؟
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14 

 
لایه ها را بر اساس افزایش سن از اند. رسوبی Fو A،C،D،E ای آذرین وتوده B در شکل زیر

 قدیم به جدید مرتب کنید؟
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15 

 دلیل انتخاب خود را بنویسید؟های زیر درست است؟مورد از گزینه چند

 .گذارندگذشته در اختیار ما میلاعاتی از ها دراین است که هر دو اطشباهت جعبه سیاه هواپیما و فسیل -1

 آیدبندی جاندار به وجود میوبات نرم به داخل صدف یا استخوانقالب خارجی در اثر نفوذ رس -2

ای که در رسوبات جانشین ترکیب شیمیایی قسمت های سخت جانداران می شود معمولا از ترکیبات فسفری و مواد معدنی -3

 آهکی است

 .ها را مشخص کردتوان سن لایهرسوبی نمیدر توالی لایه های  -4

5/0 

 با آرزوی موفقیت برای شما عزیزان

 15 نمره :
 

m 
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